
Machine learning with R
k-Nearest Neighbor KNN

اقرب جار K



  k-Nearest Neighborsخوارزميّة الجار الأقرب        

ً.للإشرافالخاضعالتعلمخوارزمياتوأبسطأقدممنواحدا(KNN)رجااقرب-كيالمصنفيعتبر•
 
ااستخدامهلسهولةنظرا

.”الوقتمنللقليلواستهلاكها

،الأخرىًنيفالتصخوارزمياتمعبالمقارنة.البعضبعضهامنقريبةالمتشابهةالأشياءأنافتراضعلىKNNخوارزميةتعتمد•

شيئايفعللاوًمرحلةالتدريبفيالعيناتبتخزينببساطةيقوم،آخربمعنى.الكسولًالتعلمأسلوبيستخدمجارأقربفإن

ًتدريبكمجموعةبأكملهاالبياناتمجموعةتستخدمKNNالأقربالجارخوارزميّةاناي.الاختبارعيناتاستلاميتمحتى
 
بدلا

ًنّفةمصبياناتفصلعلىتعملالأقربالجارخوارزميّةلأنًّواختبار،تدريبمجموعةإلىالبياناتمجموعةتقسيممن
 
.مسبقا

للعثورًبأكملهاالبياناتمجموعةعبرKNNالأقربالجارخوارزميّةتنتقلجديد،بياناتلعنصرالمطلوبةالنّتيجةتكونًعندما•

الجديد،العنصرإلىkمثيلاتأقربعلى

شابهحسابيتمًّ.المستخدميحدّدهاkقيمة•
ّ
.هامينجومسافةالإقليديّةالمسافةمقياسمثلمقاييسباستخدامالحالاتبينالت

•



هل يتم تصنيف الحيوان في مجموعة القطط او الكلاب؟•



:لتصنيف حيوان ما على انه قط او كلب نعتمد على ميزات كل حيوان كما يلي



Aهنا نختار الفئة      K=3اختيار اقرب الجيران هنا •



Bنختار الفئة K=7لما تكون  •



.اجدمختلفةتصنيفنتائجإلىتؤديقدالمختلفةkقيملأن.الجديدةالعينةتصنيففيمهمادوراkالمعاملتلعب•

ومن.مختلفةنيفتصنتائجإلىيؤديمما،مختلفةجيرانإلىالمختلفةالمسافةحساباتتؤديقد،ذلكإلىبالإضافة•

هذهفيأساسيةأهميةلهالصحيحKاختيارفإنلذا،الأخطاءوعددالتنبؤاتدقةتحددالمحددةKقيمةفإن،ثم

،التصنيفعلىالضوضاءتأثيرمنتقللKمنالكبيرةالكمياتلكنالبيانات،علىالمثاليKاختياريعتمد.الخوارزمية

.والتجمعاتالحدودبينالتمييزتقلبينما

Kقيمةلاختيار

K=3 , K=7 ???



؟كيفية تحديد معايير التشابه و الاختلاف

فيبما،لاختلافأواالتشابهمعاييرمنالعديدهناك.البياناتنقاطبينالاختلافأوالتشابهمعيارنستخدمأنيجب•

نستخدمسالدرًهذافيوالتمام،جيبوتشابههيمينج،ومسافة،مينكوفسكيومسافة،الإقليديةالمسافةذلك

.الإقليديةالمسافة



كلماًكانتًالمسافةًالإقليديةًأكبرً،ًكلماً.  𝑥𝑗و𝑥𝑖ًًالمسافةًالإقليديةًهيًمقياسًًللاختلافًًبينًنقطتيًبياناتًً
.  كانتًنقطتاًالبياناتًأكثرًاختلافا

وفي،الاختلافهذابتربيعنقوم،𝑥𝑗العينةفيو𝑥𝑖العينةفيالخاصيةلتلكالمقابلةالقيمبينالفرقًنأخذ

.المسافاتعددمجموعمنالمربعأخذيتمالنهاية

المجالاتذاتالميزاتأنضمانفيهذايساعد.المعادلةاستخدامقبلخاصيةكلقيمبتسويةنقوم،عادة

.الأصغرالأوليةالمجالاتذاتالميزاتتلغيلاالكبيرةالأولية



:طريقة حساب المسافة الاقليدية



أقرب جار  -كيف تعمل خوارزمية كي

نقاطوجميعارالاختببياناتبينالمسافةحسابطريقعنالاختبارلبياناتالصحيحةبالفئةالتنبؤKNNحاولًت•

أكثرباعتبارهارالاختبابعينةللتنبؤالتصويتاستخداميمكن،التصنيفلقضايابالنسبةعادة.البياناتباقي

:خطواتعدةخلالمنذلكيتموالجيرانعددkفيشيوعاتصنيفات

.المجاورةالعناصرللعددKرقمحدد:1الخطوة•

.Kجيرانعدداحسب(الأخرىًالمسافةمعاييرأو)الإقليديةالمسافة:2الخطوة•

.الدنياالمحسوبةالإقليديةالمسافةعلىبناءKالجيرانأقربوحددالمسافةرتب:3الخطوة•

.فئةكلفيالبياناتنقاطعدداحسب،Kالجارهذامن:4الخطوة•

.الجيرانمنعددأقص ىمعللفئةالجديدةالبياناتنقاطبتعيينقم:5الخطوة•



:التاليالنحوعلىالتعلمنوععلىKNNخوارزميةتعتمد•

الخوارزمياتمثل)بالمخرجاتللتنبؤالتدريببياناتمنالأوزاننتعلملا،الطريقةهذهفي:العينةعلىالقائمالتعلم•

.ااختبارهالمرادالبياناتبمخرجاتللتنبؤكاملةتدريبعيناتنستخدمولكننا(النموذجعلىالقائمة

السابقةالتدريببياناتباستخدامالنموذجتعلميتملا:الكسولًالتعلم•

.الجديدةالعينةفيالتنبؤطلبيتمحتىالتعلمعمليةتأجيلويتم

.التخصيصلدالةمسبقامحددشكليوجدلا،KNNفي:البارامتريةغير•



:جارأقرب-كيخوارزميةمميزات•

.التنفيذسهلإنه•

(جداالقليلأو)صفرالتدريبوقت•

.البياناتتوزيعكيفيةحولًافتراضاتلديهليس•

.الآليالتعلمفيللمبتدئينKNNخوارزميةفهمجداالسهلمن•



:جارأقرب-كيخوارزميةعيوب

.الأحيانبعضفيمعقدايكونقدالذيالأمر،Kعلىضبطهدائمايجب

.التدريبعيناتلجميعناتالبيانقاطبينالمسافةحساببسببعاليةالحساباتتكلفة

.صحيحغيربشكلالقليلةالبياناتتجميعيتمقد،لذلك.المتوازنةغيرالبياناتعلىجيدبشكليعمللا

:خلاصة

البارامتريةغيرالتعلمطرقفئةفيموجودةالطريقةهذه

،الأساسيةالبياناتحولنظرياتتوليدبدونو.البياناتحولمعلماتأيبتعلميتملا

.للبياناتالمصنفاستخدامكيفيةفهمعلىقدرتنامنالبارامتريةغيرالطرقتحد

وظيفيلشكإلىالبياناتتحويلمحاولةمنبدلاالطبيعيةالأنماطبإدخالللمتعلمهذايسمح،أخرىناحيةمن

.متحيزوربمامسبق



مثال حول تحديد الوزن العادي او الناقص



نريد تحديد وزن شخص ما اذا كان عاديا او لا•



حساب المسافة الاقليدية•



اننقوم بحساب المسافات بالطريقة الاقليدية بنسبة للاوز





فان هذا الشخص يعتبر ذو وزن عاديK=3لما 
 K=9نلاحظ ان الصفة السائدة هي الوزن العادي لهذا اثرت على عملية الاختيار، لو اخترنا 



k-NNإعداد البيانات للاستخدام مع 

الأساس المنطقي لهذه الخطوة هو أن صيغة المسافة تعتمد . k-NNعادة ما يتم تحويل الميزات إلى نطاق قياسي قبل تطبيق خوارزمية 
غيرها ، فإن على وجه الخصوص ، إذا كانت بعض الميزات لها نطاق قيم أكبر بكثير من. بشكل كبير على كيفية قياس الميزات

.نفي مثالنا السابق نلاحظ ان الطول هيمن على الوزقياسات المسافة ستهيمن عليها بشدة الميزات ذات النطاقات الأكبر

(Feature Scaling) وتقليص حجم الخصائص KNN خوارزمية

ندما تحتوي ع. على مقاييس المسافة مثل المسافة الإقليدية للعثور على أقرب الجيران لنقطة بيانات جديدة KNN تعتمد خوارزمية
ؤدي إلى اختيار الخصائص على مقاييس مختلفة تمامًا، يمكن للخصائص ذات المقاييس الأكبر أن تهيمن على حساب المسافة، مما ي

.جار غير دقيق وإمكانية ضعف أداء النموذج

التطبيع مقابل التقييس

:(Normalization) سوية او التطبيعالت

-Z التطبيع باستخدام توزيع) 1و 1-أو ( التقليص بالحد الأدنى والحد الأقصى)1و 0يحول الخصائص إلى نطاق معين، عادةً بين 
score). وهذا مناسب لخوارزمية KNN ،بغض عندما تريد التأكد من أن جميع الخصائص تساهم بشكل متساوٍ في حساب المسافة

.النظر عن وحداتها أو توزيعاتها الأصلية

:(Standardization) التقييس

التي تستخدم  KNN يفُضل هذا بشكل عام للخوارزميات مثل. 1وانحراف معياري يساوي 0حول الخصائص إلى متوسط يساوي ي
لك، يفترض ومع ذ. المسافة الإقليدية، حيث يعمل على محاذاة البيانات وتطبيع الانتشار، مما يؤدي إلى حسابات مسافة أكثر دقة

.للخصائص( عادياً)ا Gaussian توزيعاً



فياقيمهجميعتقعبحيثميزةبتحويلالعمليةهذهتقوم.للتطبيعالأدنىالحدهيk-NNميزاتقياسلإعادةالتقليديةالطريقة:التسويةاوالتطبيع•

:يليكماهيميزةتطبيعصيغة.1و0بيننطاق

.XمدىعلىوتقسمقيمةكلمنXالميزةمنالأدنىالحدالصيغةتطرح،أساسيبشكل•

الحدبينالنطاقطولعلىالأصليةالقيمةانخفضت،بالمائة100إلىبالمائة0من،مدىأيإلىتشيرأنهاعلىتسويتهاتمتالتيالمعالمقيمتفسيريمكن•

.الأصليينالأقصىوالحدالأدنى

:Xلالمعياريالانحرافعلىالناتجوتقسم،Xللميزةالمتوسطةالقيمةالتاليةالصيغةتطرح.zدرجةتوحيدالتحوليسمى:التقييس•

أو أقل من القيمة فوق هذه الصيغة، التي تستند إلى خصائص التوزيع الطبيعي ، تعيد قياس كل قيمة من قيم المعلم من حيث عدد الانحرافات المعيارية التي تقع
ى وحد على عكس القيم الطبيعية ، ليس لديهم حد أدن. في نطاق غير منضم من الأرقام السلبية والإيجابيةzتقع درجات . zتسمى القيمة الناتجة درجة . المتوسطة

.أقصى محدد مسبقا



 ومتى نستخدم التطبيع (standardization) نستخدم التقييسمتى، (او اقرب جارجارة أقرب نقطة) KNN في خوارزمية•
(normalization):

:ستخدم التطبيع عندمان

.تناسبيضمن التطبيع مساهمة جميع الخصائص بشكل م. خصائص ذات نطاقات مختلفة على نطاق واسع أو توزيعات غير معروفةنالدي

حد الأقصى أكثر ملاءمة ، فقد يكون التطبيع بالحد الأدنى وال(خاصة بالنسبة للخصائص ذات القيم الثنائية)بيانات تحتوي على أصفار الإذا كانت 
.لتجنب القيم السلبية بعد التقليص

:ستخدم التقييس عندمان

يعمل التقييس على محاذاة البيانات وتطبيع الانتشار، مما يحسن  .(Gaussian) افتراض معقول بأن الخصائص لديك تتبع توزيعاً طبيعياًنالدي
.KNN حسابات المسافة في

:خلاصة

.البياناتفي خصائص Gaussian في وجود توزيعكان الشك الأولوية للتقييس إذا اءأعطيجب،KNN بالنسبة إلى

ساهمة المتساوية من م التطبيع لضمان المااستخديجب خصائص ذات مقاييس مختلفة جدًا، فنامن التوزيع أو لديينغير متأكداإذا كن
.جميع الخصائص



KNNتطبيقات خوارزمية 

:أجلمنبنجاحاستخدامهاتملقد.للغايةقويةالأقربالجيرانيقةطرفإن،الفكرةهذهبساطةمنالرغمعلى•

على الوجه في كل والتعرف(التعرف على الكتابة باليد)تطبيقات الرؤية الحاسوبية، بما في ذلك التعرف البصري على الأحرف1.

من الصور الثابتة والفيديو

ة موسيقيةلتوقع ما إذا كان الشخص سيستمتع بفيلم أو وص2.

تحديد الأنماط في البيانات الجينية ، ربما لاستخدامها في الكشف عن بروتينات أو أمراض معينة3.

المستهدفةاتوالفئالميزاتبينالعلاقاتتكونحيث،التصنيفلمهامتمامامناسبةمجاورةمصنفاتأقربتعد،عامبشكل•

.ماحدلىإمتجانسةتكونأنإلىتميلالمماثلةالفئةنوعمنالعناصرفإنذلكومع،للغايةفهمهايصعبأومعقدةأوعديدة

أقربيكونفقد،تراهعندماتعرفهلكنك،المفهومتعريفالصعبمنكانإذاإنه:القولوهيلوضعهاأخرىطريقةهناك•

.المجموعاتبينواضحتمييزيوجدلاوبالتاليصاخبةالبياناتكانتإذا،أخرىناحيةمن.مناسباالجيران





.

.

Thank you
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